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Außerordentliche Hauptversammlung am 27.03.2023

Seite 1Hinweis: Prozentangaben auf 2 Nachkommastellen gerundet

TOP 1 Beschlussfassung über die Erhöhung des Grundkapitals der Gesellschaft
gegen Sacheinlagen unter Ausschluss des gesetzlichen Bezugsrechts der
Aktionäre und entsprechende Änderung der Satzung

(angenommen)

139.491.067 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 65,81 % des Grundkapitals)
138.444.666 Ja-Stimmen (99,25 %)

1.046.401 Nein-Stimmen (0,75 %)
 

TOP 2 Beschlussfassung über die Schaffung eines neuen Genehmigten Kapitals I
mit der Ermächtigung zum Bezugsrechtsausschluss und entsprechende
Änderung der Satzung

(angenommen)

140.530.465 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 66,30 % des Grundkapitals)
139.533.188 Ja-Stimmen (99,29 %)

997.277 Nein-Stimmen (0,71 %)
 

TOP 3 Beschlussfassung über die Schaffung eines neuen Genehmigten Kapitals II
mit der Ermächtigung zum Bezugsrechtsausschluss und entsprechende
Änderung der Satzung

(angenommen)

140.530.565 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 66,30 % des Grundkapitals)
139.160.135 Ja-Stimmen (99,02 %)

1.370.430 Nein-Stimmen (0,98 %)
 

TOP 4 Beschlussfassung über die Schaffung eines Genehmigten Kapitals III mit
der Ermächtigung zum Bezugsrechtsausschluss sowie entsprechende
Änderung der Satzung und Aufhebung des bisherigen Genehmigten
Kapitals III

(angenommen)

140.530.665 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 66,30 % des Grundkapitals)
139.236.820 Ja-Stimmen (99,08 %)

1.293.845 Nein-Stimmen (0,92 %)
 

TOP 5 Beschlussfassung über die Ermächtigung zur Ausgabe von Wandel-
und/oder Optionsschuldverschreibungen, zum Ausschluss des
Bezugsrechts sowie über die Schaffung eines neuen Bedingten Kapitals I
und die entsprechende Änderung der Satzung und die Aufhebung des
bisherigen Bedingten Kapitals I

(angenommen)

140.530.431 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 66,30 % des Grundkapitals)
137.880.570 Ja-Stimmen (98,11 %)

2.649.861 Nein-Stimmen (1,89 %)
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